

Szarvas város Cigány Kisebbségi Önkormányzat
5540-Szarvas, Arató Pál u.1/1

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2009. július 23.-i ülésén.

Jelen vannak: Bánfi József Attila elnök
Romhányi Tiborné képviselő
Jónás Jánosné képviselő
Rostás Zsolt képviselő

Bánfi József Attila elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 képviselő van jelen.

Bejelenti hogy a jegyzőkönyvet Bódiné Romhányi Ágnes Csillát vezeti.

Hitelesítőnek javasolja Romhányi Tiborné.

A jegyzőkönyv-vezetőre és hitelesítőre tett javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjai jegyzőkönyv hitelesítőnek Romhányi Tibornét választja.

Bánfi József Attila elnök: Ismerteti és elfogadásra javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Megállapítja, hogy a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjai a meghívóban szereplő napirendi pontokat 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadják.

Napirendi pontok:

1.) Balatonlellel nyári tábor költségvetésének kiegészítése, elfogadása.

Előadó: Bánfi József Attila elnök

2.) Bejelentések

Bánfi József Attila elnök: Javasolja az 1. napirendi pont megtárgyalását.

1.) **napirendi pont:** Balatonlellel nyári tábor költségvetésének kiegészítése, elfogadása.

Előadó: Bánfi József Attila elnök

Bánfi József Attila elnök: Pályázatot adtunk be az Országos Cigány Kisebbségi Önkormányzathoz, amelyben nyári táboroztatásra nyílik lehetősége önkormányzatunknak.

Az erre a célra már korábban elfogadott 400. 000 Ft-os költségvetést ki kell egészíteni, mivel önkormányzatunkat hivatalos levélben értesítették arról, hogy helyhiány miatt nem nyert támogatást a beadott „Roma vakáció ” című pályázatunk. Annak érdekében, hogy az utazási

költséget, az étkezést és a szállást is térítésmentesen tudjuk biztosítani, 200. 000 Ft-al, azaz kettőszázezer forinttal kellett kiegészíteni az erre a programra szánt költségvetést. Javasolja képviselő társainak, hogy fogadják el a költségvetés kiegészítését.

Megkérdezi kérdés, hozzászólás van-e.

Kérdés, hozzászólás nincs, a költségvetés kiegészítését szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat -4 képviselő van jelen- 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

19/2009(VII.23.)sz. SZVCÖ. Határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a nyári tábor költségvetését (400.000,-Ft) kiegészíti 200.000,-Ft-al. A kiegészítés összegét 2009. évi költségvetéséből biztosítja.

**Felelős: Bánfi József Attila Elnök
Romhányi Tiborné képviselő**

Határidő: Azonnal

2.) Bejelentés: Betörés a Cigány Kisebbségi Önkormányzat székházába.

Bánfi József Attila elnök: Sajnálatos betörés történt ismét a Cigány Kisebbségi Önkormányzat székházában. A nemrégiben vásárolt fűnyírót vitték el, a kár kb. 45. 000 Ft. A rendőrség értesítve lett.

Mivel ez a harmadik alkalom, hogy behatolás történik az épületbe, javaslom a riasztó rendszer kiépítését. A beérkezett árajánlatok ismeretében dönthet az önkormányzat a riasztó rendszer kiépítéséről. Javaslom hogy a városvezetés segítségét is kérjük, hisz ez az ügy gyors megoldást igényel.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Bánfi József Attila elnök: Megkérdezi a képviselőket, kívánnak-e kérdezni vagy hozzászólni az ülésen hallottakhoz. Kérdés észrevétel nincs. Az ülést bezárja.

Kmf.

Bánfi József Attila sk
elnök

Romhányi Tiborné sk
hitelesítő

Írásba foglalva: Szarvas, 2009. július 23.